
АНОТАЦІЯ ОСВІТНЬОГО КОМПОНЕНТА 

 
Назва:       Іноземна мова (англійська) для академічних цілей 

Статус ОК:          обов’язковий 

Рік навчання:      І 

Семестр викладання:        осінній, весняний 

Кількість кредитів:     6 кредитів / 180 годин (84 години практичних занять,  

                                                                                          96 годин самостійної роботи). 

Форма контролю:                 залік, іспит. 

Викладач:        Огородник Н.Є., канд. пед. наук, доцент. 

Результати навчання: ОК спрямований на розвиток та вдосконалення професійної 

та наукової англомовної комунікативної компетентності задля ефективного користування 

англійською мовою як засобом міжнародного спілкування, а також як засобом отримання 

необхідної інформації в академічному, науковому і професійному житті. 

Головна мета курсу – розвинути вміння:  

− спілкуватися у сфері власних наукових і професійних інтересів; 

− усно та письмово представляти результати наукової роботи англійською мовою;  

− володіти типовими для академічної, наукової і професійної комунікації лексико-

синтаксичними моделями; 

− користуватися прийомами опрацювання англомовних джерел; 

− знаходити необхідну текстову, графічну, аудіо- та відеоінформацію, що міститься в 

англомовних наукових та галузевих матеріалах, користуючись відповідними 

пошуковими методами і термінологією; 

− укладати різні типи наукових текстів відповідно до вимог; 

− вести ділове листування, у т. ч. в електронному вигляді. 

Формат курсу: Очний. Проведення практичних занять та консультацій для кращого 

засвоєння програмного матеріалу. 

Необхідні обов’язкові попередні і супутні модулі (ОК): ОК «Іноземна мова 

(англійська) для академічних цілей» за навчальним планом та освітньо-науковою 

програмою входить до циклу загальної підготовки, і тісно пов’язаний з такими ОК як 

«Філософія науки та інновацій», «Професійна етика науковця» і передує вивченню ОК 

циклу професійної підготовки. 

Зміст ОК: Навчання протягом усього життя, Міжнародне співробітництво в сфері 

освіти і науки, Академічні та професійні заходи, Участь у міжнародних конференціях: 

види зустрічей та заходів, Обґрунтування теми дослідження, Огляд наукової літератури, 

Збір наукових даних; Структура дисертації; Організація та опис експерименту, 

Презентація результатів дослідження; Публікації. 

Рекомендована література:  

1) English for Academics. Coursebook. Book 1. – Cambridge, United Kingdom. – Cambridge 

University Press, 2014. –  175 p. 2) English for Academics. Coursebook. Book 2. – Cambridge, 

United Kingdom. – Cambridge University Press, 2015. –  171 p. 
Методи вимірювання компетентностей, результатів навчання: 

- усне спілкування за тематикою модуля для визначення рівня сформованості          

усної англомовної комунікативної компетентності (Speaking Competency) 

- онлайн тестування на платформі LMS Moodle 

- завдання для самостійної роботи. 

Мова навчання: англійська. 


